

民國式十八年十月十五號

(三)

星期二

大漢公報

本埠新聞

漢口廿四日電 現目均計每日有難民屍體數千具。漂流於長江內。受水災影響之人民。最少有三千萬之多。災區長約五百至一千英里。如九江、與南京、兩富庶之區。均為英里。長江水流所經之地。此次水災慘狀。誠非筆墨所能形容。

● 有未知姓名之華人浮屍一具。市警局昨日報告。住列查街八八七號西人羅耀氏。於上星期六日下午一點鐘。方在詩不亞人號碼頭端釣魚。其漁網忽被浮物纏繞。惟細視之。見華人死屍壹具浮水面。報警撈起時。見死屍之肉已腐。惟所着衣服齊整。褲袋中有現銀三毛五仙。市警於報告時。未查悉死者姓名。

● 駐日加使昨向加俱樂部演說

駐日加拿大公使鳴韓氏。昨日在雲高華旅館向本埠加拿大俱樂部演講。據稱加拿大公使館於東京。並非使東亞人以為英國內部有何分裂。而實使東亞人得知坎拿大為能自立之國家。何自負為國家之義務。自設立公使館後。與英公使館並無不和。且事事合作。增進英屬各國和合之外觀。

● 世界著名技擊家再作馮婦

前曾當世界技擊冠軍之著名技擊家仄膽士

戴芬。昨日開始發售。有欲一觀此世界

最著名之技擊家獻技者。不可失此機會。

● 市警風化隊大破賭館

上星期終市警風化隊。大破市內賭館及私娼窟。於昨日竟因之收入罰款共五百五十元。其中有在片打街東十九號華人日興及楊某。皆被

捕開字花館案。每人被判罰款五十元。又

華人周錦。被控在片打街東一〇七號開賭

案。亦昨日在市警衙門審。被告自認有

罪。由法官判決罰款五十元。或監禁一個

月。四名賭友各被罰十元或監禁十日。一人

定於下月十二號開往東亞。擯乘之回東

亞者有通緝王云。

● 禁在街上賣城埠展覽會票

市警長炳舍氏。昨日發出號令。禁止在本

埠街道上售城埠下月展覽會之入場票。據

稱現有許多市民。以為城埠展覽會入場票

可以為本埠展覽會入場用。故特發令禁

止其發售。以免市民受騙。

● 展覽會內大舞場不收入場費

本埠坎拿大太平洋展覽大會總司理寶地慎

氏。昨晚通告。稱自今日始。以後展覽會

一概晚間在大舞場內表演之戲劇。及音

樂會等。將完全不收入場費。

● 藍自由車匪如此猖獗。

本埠藍自由車之匪匪。近兩星期來。橫行

本埠各區。到處行劫。市民被劫者已不知

其數。而市警祇拘有兩名嫌疑犯。昨晚又

有數宗被藍自由車匪擄劫案發生。昨晚又

被劫者大部份為獨行之婦女。

● 匪徒專劫甲萬

市警今朝報告。在列查街八九八號之曲古

高韓涼水公司。昨晚被匪破入。將在內鐵

甲萬兩個移出。復竊該公司之貨車壹輛。

將兩甲萬移上車中。再用大幫涼水蓋著之。

然後載去。住附近之西人波氏。報告於

市警。今日午間仍未查出匪踪。據涼水公司

執事人稱。被竊之兩甲萬內。共藏有現款

五百元云。

● 黃繼燕被意人槍擊斃命

在第二街西三七六號之晏打慎家具製造公

司。昨晚被匪潛入。意欲將在內鐵甲萬炸

駛而行。由市米夫街轉向雷比街行時。因

行駛過速。車上涼水竟有數箱跌出街上。

然後載去。住附近之西人波氏。報告於

市警。今日午間仍未查出匪踪。據涼水公司

執事人稱。被竊之兩甲萬內。共藏有現款

五百元云。

● 美國芝加高函、台山白沙人黃繼燕。年約

四拾餘歲。前在大埠營生。後轉到緬汝答

重。即晚拾壹時半已斃命矣。

● 旅墨順省華商已變為難僑

由永活街夾廿三街行過。不知因何緣故

。忽與意大利人發生口角。被意人數名追

至街角。互相糾纏。忽有一人拔鎗向黃繼

燕左腹部轟射。子彈由右腹穿出。黃繼燕

被打石擊。縱火焚燒。並任意監罰。一日數

例。數月來經過之慘酷情形。送經報載。

● 駐坎拿大總領事為粵路商股

都朗度園。駐都城安省中華會館籌辦處。

前經派定沿門徵收會館基本金員。於上星

各埠新聞

各埠新聞

忽被森林大火燃及。有全埠不免之勢。市民約二百名。皆由當局用火車從遠處離該埠。市民之家私什物。皆無暇運出。惟懷其數。而市警祇拘有兩名嫌疑犯。昨晚又見。全省各區於前數日內之報告。皆稱對李區報告。一人被劫。市商區又有數名被劫。被劫者大部份為獨行之婦女。

● 逃險。故該埠居民仍未敢回埠。

● 古壁省自由黨獲選舉大勝利

滿地可埠廿五日電。本省是次之省選舉。見。滿地可埠廿五日電。本省是次之省選舉。其文件。至昨日選舉由朝八點至下午五點。參照。向埠外燒去。被燒者祇有火車頭修整工廠。兩自由車房。及小屋數間。現大火仍在埠外左右。極至兇猛。哥便埠仍未完全

在埠外左右。極至兇猛。哥便埠仍未完全

在埠外左右。極至兇猛